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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE UM PONTO DOIS 
 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do 

Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Professor Wendell Rossine Medeiros de Souza, Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. 

Núbia Alves de Souza Nogueira e o discente Arthur Diniz de Araújo Silva. Em seguida o Professor Luís 

Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos conselheiros. A pauta proposta continha os 

seguintes pontos: Ponto 1: Análise e aprovação de Estágio Obrigatório para matrícula na disciplina Estágio 

Supervisionado I do discente Igor Lima Morais, aprovado em ad referendum; Ponto 2: Análise e aprovação 

de certificados para validação de Atividades Complementares.  

 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Discussão do Ponto 1: O professor Luís Henrique apresentou a documentação do Estágio Supervisionado 

do discente Igor Lima Morais. O professor Luís Henrique comentou que o discente alterou a data do início 

do estágio para uma data após o término do período 2021.2 e que já foi aprovado por ad referendum. Os 

professores Arthur Gomes, Wendel Rossine e Núbia Alves, e o discente Arthur Diniz concordaram. Não 

havendo discussão, a documentação do Estágio supervisionado do discente Igor Lima Morais foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 2: O professor Luís Henrique apresentou os certificados submetidos pelos discentes 

Julio Cesar Dantas, Odrano Ávila Medeiros de Araújo e Pedro Henrique Martins Maia. Após avaliação de 

cada certificado, o ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada 

por mim e pelos demais membros do Colegiado. 

 

LISTA DE PRESENÇA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA CIVIL – SEMESTRE 2021.2 

 
 
Arthur Diniz de Araújo Silva (membro discente do colegiado) – (Assinatura): ________________________ 
 
 
 
Arthur Gomes Dantas de Araújo (membro docente do colegiado) – (Assinatura): ______________________ 
 
 
 
Luís Henrique Gonçalves Costa (presidente do colegiado) – (Assinatura): ___________________________ 
 
 



 
Núbia Alves de Souza Nogueira (membro docente do colegiado) – (Assinatura): ______________________  
 
 
 
Wendell Rossine Medeiros de Souza (membro docente do colegiado) – (Assinatura): ___________________ 
 
 
 
 
 


